
Uhapšeno šest lica osumnjičenih za trgovinu drogom

Zaplenjeni spid. skank i oružje
ZENICA - Pripadnici SIPA juče su
na području Zeničko-dobojskog
kantona uhapsili šest lica osum-
njičenih za trgovinu drogom.

Iz SIPA je saopšteno da su u ak-
ciji "Zenit" uhapšena lica čiji su
inicijali I. G., E. G., A. S._ S. B., J. I.
i E. Š. i da su izvršeni pretresi na
osam lokacija, prilikom kojih je za-
plenjena droga i oružje.- U akciji je zaplenjeno oko 600
grama spida i smese za miksanje
droge, manja količina skanka, če-
tiri precizne digitalne vage, dva pi-
štolja sa šest okvira i 91 komad pi-
štoljske municije. Tokom pretresa
pronađeno je i oduzeto više mobi-
lnih telefona i SIM kartica i drugih
predmeti koji mogu poslužiti kao
dokaz u daljem postupku - nave-
deno je u saopštenju.

Lica uhapšena u policijskoj akci-
ji kodnog naziva "Zenit" na podru-
čju ZDK, nakon kriminalističke
obrade u SIPA, biće predati u na-
dležnost Tužilaštva BiH, po čijem
nalogu je akcija i izvedena.

U akciji učestvuje više desetina
policijskih službenika iz SIPA i
MUP-a ZDK i ona je, kako se navo-
di, nastavak sinhronizovane ope-
rativne akcije suzbijanja međuna-
rodne trgovine opojnom drogom.
Ostvarena je saradnja sa pravosu-

đem Hrvatske i Austrije, u okviru
koje su u prethodnom periodu po-
licijski organi Hrvatske zaplenili
3,2 kilograma "spida" i sedam kilo-
grama smese za miksanje navede-
ne droge, koja je krijumčarena iz
Holandije prema BiH. U okviru si-
nhronizovane akcije, nadležni or-
gani Austrije su zaplenili oko 300
grama opojne droge skank, koja je
krijumčarena sa područja BiH u
Austriju.

Paralelno sa jučerašnjim hapše-
njem u Zenici, u akciji hrvatske
policije i USKOK-a uhapšeni su ne-

venčani supružnici Andrej Butko-
vić (36) i Katarina Gonev (24) iz
Pule te njihov sugrađanin Elvis
Kujek (43). Supružnici Butković i
Goneva se sumnjiče da su organi-
zovali jedno zločinačko udruže-
nje, a Kujek drugo. Ostali uhapše-
ni terete se da su bili prodavači
droge. U akciji je zaplenjena neu-
tvrđena količina marihuane i he-
roin^, a većina uhapšenih je sa po-
dručja Rijeke, Pule, Zadra i Poreča.
Hapšenje je pripremano meseci-
ma, a svi osumnjičeni su praćeni i
prisluškivani. Sn. K.
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